
調査の背景

新型コロナウイルス感染症の感染拡大により、テレワークを取り入れる企業が増加しています。テレワーク
の導入により、オフィスに通わずに働くことが可能になっています。今回の調査では、テレワークと働く場
所について、調査しました。

調査結果サマリ

• 「普段テレワークで働いている」と回答した割合は、47.7%に対し、「普段テレワークで働いていない」
と回答した割合は、52.3%であった。

• 69.7%の回答者が、「現在よりもテレワークでできる仕事が増えると良いと思う」と回答しており、テレ
ワークの支持率は高いことがわかった。

• テレワークで働く場合、住環境の良い地域から働きたいかとの質問には、「そう思う」と回答した割合が、
76.9%であったのに対し、「そう思わない」と回答した割合が8.7%、「わからない」と回答した割合が
14.4%であった。テレワークで働く場合、住環境の良い場所から働きたいと考える割合が高くなることが
わかった。

• テレワークで働く場合、住環境の良い地域に移住したいか質問したところ、「そう思う」と回答した割合
が、39.5%、「そう思わない」と回答した割合が、33.4%、「わからない」と回答した割合が、27.1%
であった。テレワークで働く場合であっても、移住を決断することには、一定のハードルがあることがう
かがえた。

• テレワークで働きながら移住する場合に重視するものは何か質問したところ、1000人中676人が、「家
賃や不動産の価格」を重視すると回答した。

• テレワークで働きながら移住してみたい都道府県を質問したところ、最も多くの回答者（188人）が、北
海道を挙げた。

調査結果の詳細

以下の通りである。

<<第25回 KSI Web調査>>

「テレワークと働く場所について」

～テレワークでできる仕事の増加に約7割が賛成

約8割が住環境の良い地域から働きたいと回答～

回答者数：1,000人
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男性 632人

女性 357人

回答なし

11人

あなたの性別は？

10代 10人
20代 73人

30代

189人

40代

355人

50代

255人

60代

101人

70代以上

17人
あなたの年齢は？
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働いている

477人

働いていない

523人

普段テレワークで働いている？

殆どテレワークである

121人

7割から8割程度

49人

5割から6割程度

75人

3割から4割程度

76人

2割以下

133人

その他 23人

仕事でテレワークが占める割合は？

（回答者：477人）

良いと思う

697人

良いと思わない

124人

わからない

179人

現在よりもテレワークでできる仕事が

増えると良いと思う？

そう思う

395人

そう思わない

334人

わからない

271人

テレワークで働く場合、

住環境の良い地域に

移住したい？

398

418

451

468

577

641

676
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近隣に病院、保育園、学校などの施設がある

気候が良い

物価が安い

災害が少ない

近隣に買物のできる場所がある

ネットワーク環境

家賃や不動産の価格

（人数）

テレワークで働きながら移住する場合に

重視するものは？（複数回答可能）

そう思う
769人

そう思わない

87人

わからない

144人

テレワークで働く場合、住環境の
良い地域から働きたい？
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調査方法 インターネット上でのアンケート
※「Yahoo!クラウドソーシング」（https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用

調査期間 2021年8月27日

調査数 1,000人

注）本調査は、Yahoo!クラウドソーシングサービスを活用し、属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/

